1) APMATIK

AKLUMOHEPHOE OBLLECTBO «APMAT3K»

3

oy
=8
¥ A
<
=

KPAHbI LLUAPOBbDIE

3akasaTtb Katanor npoaykuun AO «APMATIK>»
MOXXHO no e-mail: th@armatek.ru




3.1. O6wme xapaKkTepucTUKu cepmm

KpaHbl wwapoBble cepuu «BY»
DN 10-100 mm, PN 6,3 MINa
FepmeTnyHocTb No knaccy A, FOCT 9544-2015
TY 3742-063-35491454-2011, TY 3724-064-35491454-2011 (akcnopT)
Tun npucoeanHeHus Kk TpyobonpoBoay: MydTOBbIi, NOA NPUBAPKY
MpocTas M HagexHas TPexcoCTaBHAsA KOHCTPYKUMS LIAPOBbIX KpaHOB npou3BoactBa AO «APMATOK» Hamnyywmnm
ob6pasomM noaxoauT Ons NPeanpUaTNi MULLLEEBON, XUMNYECKON, HePTEXMMNYECKOM npomblluneHHocTu; TAL, FPAC, IM'3C,
KoTenbHbIx 1 XKKX. KpaHbl faHHOM cepun — 3T0 6e3onacHas 3anopHasi apMmaTtypa ¢ GUKCUPYEMO B KOHEYHBIX MOSTOXEHUAX
3ProHOMUYHOM PYKOATKOMN, GYHKLMEN NPpefoTBPaALLEHUS BblAAB/IMBAHUS LUTOKA KPaHa OT AaBNeHns cpebl, BO3MOXHOCTbIO
3aTAXKN CallbHUKA U COBPEMEHHLIMW Matepuanamm yrjaoTHEHUS.
KpaHbl wwapoBble cepun BY npousBoasaTcsa C pykoATkoi. pucoeamHeHue K TpybonpoBoay MmydToBOe (TpyOHas
umMnmHppudeckas pesbba) nnm nog npmeapky. Kopnyc wapoBoro kpaHa cepumn BY narotaBnnBaeTcs U3 HepxaBetoLLei
cTanu uan yrnepoamcTomn crtanu.
B kopnycenayrnepoancTon ctanmy - MmaTepman wapaHepxXXaBelw,ada cTanb (XpoMoHukenesas). B kopnyce na Hep>xaseowemn
CcTanu - MaTepuarn wapa HepxaeeioLasa cTasb (XPOMOHUKENbMOIMGAeHOBAS).
KOATKA

wariba \P‘j-'.
Lwanda ™~

/T raiika
__’& YMIOTHUTENbHOE
l, ¥ KONbLLO

o

oD

o
\1aTpy6ok

cenno
Kopnyc

8

[s=}
] S
L2
Pasmepbl, MM
DN, MM 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
L1, MM (MydTOBOE) 65 65 73 85 97 115 135 187 200 227
L2, mm (Mo npuBapky) 70 74 88 99 109 125 150 191 220 271
H, Mmm 58 65 67 79 83 97 102 146 157 172
W, Mmm 106 123 123 151 158 187 187 246 246 250
D, MM 16 21 27 34 43 48 61 76 90 115
G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 11/4” 11/2” 2° 21/2” 3” 4"

Fpaduk 3aBucMMocTu pabouero gaBiieHUs OT TeMnepaTypbl Cpeabl
|

DN 10-100 =
g g (O
F .
-
L
45
. E — ¢Toponnact
: L g e 1 — CTekNoHaNONHEHHbIV pToponnacT
) N 3 — dpToponNacT ¢ cofepxaHmem MeTanIM4eckoro NopoLKa
Ferrispainynd Cpekl 4 — nonnacpupacpurpketoH PEEK-1000

68 Ten. (812) 611-06-18

www.armatek.ru




KpaHbl wwapoBbie cepumn «BT»
DN 10-100 mm, PN 6,3 MINa
FepmeTuyHocTb no knaccy A, FOCT 9544-2015
TY 3742-063-35491454-2011, TY 3724-064-35491454-2011 (akcnopT)
Tun npucoeanHeHus K Tpyoonposoay: My¢hTOBbIN, NOA NPUBAPKY

TpexcocTaBHass KOHCTPYKUMSI C MJaBaloWMM LWapoM J[aeT BO3MOXHOCTb MPOBOAUTbL BOCCTAHOBUTENIbHblE pPaboThbl
C KpaHOM, He AEMOHTUPYS ero MOJIHOCThio C TpybonpoBoaa (akTyanbHO OAs8 MNPUBAPHOro coepuHenus). Hanuuune
cneuyanbHOM CTOMKM MO3BOJISIET MCMONb30BaTh OAHHYD CEpUio COBMECTHO C 3NEKTPUMYECKMM WU MHEBMATMYECKMM
npueogamn. ONTUManbHbIA BbIOOP AN aBTOMATU3VMPOBAHHLIX CUCTEM TPyOONpPOBOOOB BOOOMOAIOTOBKM U BOAOOYUCTKU,
ropsiyero M XoJsIoOHOrO BOAOCHAOXEHUSs, pacnpefenuTesibHbiX CTaHUMii ra3onpoBOAoB, HedTenepepabaTbiBaOLLMX
1 HepTe[0ObIBAIOLLMX KOMIMJIEKCOB.

KpaHbl wapoBble cepun BT wmarotaBnueaioTcss nop npueon. [pucoeguHeHne k TpybonpoBogy My@pTOoBOe (TpyOHas
umMnuHapuyeckas peasba) unu nog npmeapky. Kopnyc wapoBoro kpaHa cepuun BT nsrotaBnvBaeTcs U3 HepXXaBetoLLEen ctanm
WKW YyrnepoaucTonm cTanm.

B kopnyce n3 yrnepoamcTon ctann — matepuan wapa HepxasetoLas cTasb (XpOMOoHMKenesas). B koprnyce n3 HepxasetoLen
cTanm — Matepuan wapa HepXaBeloLas cTasb (XPOMOHUKENbMONNOAEHOBAS).

3

oy
fa)
=3
Y o
<
=

rarnka
./~ Waiiba
[ - L

BTYyJIKa
o e

YMIOTHUTENbHbIE
KonbLa

(]

i LITOK 6ont
7 ynaoTHUTEeNbHOE
KOJIbLLO

< —t—t 2
w g
i
L1 L2
Pasmepbl, MM
DN 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
L1, mm (MydToBOE) 58 76 80 89 109 123 140 185 205 240
L2, mm ([Moa nprBapky) 70 75 90 99 111 125 152 190 220 280
A, MM 42 43 49 59 64 71 77 100 109 141
D, MM 17 21 26 45 43 48 61 76 89 141
G 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" 3" 4"
F'pacpmk 3aBUCMMOCTU pabouero nasneHns oT TeMnepaTypbl cpeabl
DN 10-100 )
&
3 ¥ %
g 1

E — ¢pToponnact
it A 1 — CTekJIoHanoIHeHHbI pToponnacT

3 — ¢pToponnacT ¢ cogepxaHmeM MeTanIMyeckoro NopoLLKa
Fermiepuinyng Cpedel L 4 — nonnacdupadpupketToH PEEK-1000

3akasaTb katanor npoaykuum AO «APMAT3K» 5 ® APMAT3K 69
MO)KHO no e-mail' th@armatek'ru "\\ / OCHOBONOJI0XKHWUK NPOM3BOACTBA
~__~ NOBOPOTHbIX JUCKOBbIX 3ATBOPOB




KpaHbl WwuapoBsbie cepumn «B»
DN 15-200 mm, PN 1,6 MMa, 4,0 MNa
FepmeTnyHocTb No knaccy A, FOCT 9544-2015
TY 3742-063-35491454-2011, TY 3724-064-35491454-2011 (3akcnoprT)
Tun npucoeanHeHuns K Tpy6onpoBoay: pnaHueBbil

lMpocTtas AByXCOCTaBHasd KOHCTPYKUMS C nnasalowmm  wapom. Koprnyc wn3 yrnepoamMcton UM HepXaBelowlen cTtanu
Cc dnaHueBbIM NPUCOEOVHEHNEM K TPyOOMpOBOAY W BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKM JIOOOr0 MUCMONMHUTENLHONO MexaHu3Ma.
PekomeHayeTcs Ans UCNOb30BaHUS HA arpPeCCUBHbIX UM HENTPasibHbIX XMOKUX U ra3000pa3Hbix cpepax. Ceana kpaHoB
LLIAPOBbIX U3roTaBNNBAIOTCS N3 Pa3NNyHbIX BUAOB GpToponnacta. MHoroobpasvie npuMeHsieMbix MaTepmanoB obycnaBnmeaeT
HaZEXHOE YNJIOTHEHWE LLAPOBOM NPOOKM NPU padHbIX YCIOBUSAX 3KCMTyaTauum.

ranka

~, 7~ Tapenbyaras waiba

L~

Lanobsl
I BTYJIKA

T ——
YNAOTHUTEbHbIE —
Lanbsl

YMJIOTHUTEJIbHOE
KOJIbLO

LLUNWJIbKa

OCHOBHbIE pa3Mepbl F'pacduk 3aBucMMocTH pabouero gaBneHus
OT TeMMNepaTypbl cpeabl

L =
Paamepbl, MM
DN, mm 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
L,MMm 116 117 122 126 140 149 172 184 190 325 352 393
A,MM 55 54 58 72 76 85 109 11 140 190 207 252

NMPUCOEAUNHUTEJIbHbIE PASMEPbI N PEKOMEHAALIMM MO MOHTAXKY KPAHOB LLUAPOBbIX

KpaHbl waposble cepun B, npounssogctea AO “APMATIK” aBnaioTcs ¢naHuesbiMU. [pucoepmHUTeNbHbIE pasMepsbl
KpaHoB cooTBeTcTBYOT TOCT 33259-15 (McnonHeHue B, pag 1)

Bbi6op pnaHLEeB NPOMCX0anT B COOTBETCTBUM C AaBneHneM padoyei cpenbl. KpaHbl wapossie PN 1,6 MIMa komnnekTytoTca
dnaHuamm Ha PN 1,6 MMMa, kpaHbl waposbie PN 4,0 MIMNa komnnekTytoTcs dnaHuamu Ha PN 4,0 MMa. Ansa npaBuabHOro n
yaoo6Horo nogbopa KOMMNIEKTOB Kpenexa PeKOMeHAYEM BOCMONb30BaThCs Tabnuuamn. [ng MoHTaxa KpaHOB LUapOoBbIX
HeobXo0ANMO MCNOJb30BaTh pe3bboBble 60nThI U Wnuabkn Nno FOCT 22042-76, TOCT P NCO 4017-2013.

70 Ten. (812) 611-06-18

www.armatek.ru 0]




PekoMmeHayeMble 60/Tbl M WNWUNIbKX [JIS MOHTaXa LapoBbIX KpaHOB

Paamepsl 60ntoB (TOCT P MCO 4017-2013)! Pasmepsl wnunek (TOCT 22042-76)2
3
DN PN 1.6 Cons0 Macca ¢ dnaHuamu, kr PN 4.0 Cons0 Macca ¢ dnaHuamn, kr
Mra roCT33259- [ rOCT33259- | Mna
20157un 01 | 2015 Twn 11 TOeIr e FAIS T U
15 M12x45 8 1,9 2 M12x70 8 2,4
20 M12x55 8 2,5 2,5 M12x70 8 2,8
25 M12x55 8 3,1 2,9 M12x70 8 3,2
32 M16x60 8 4,7 4,6 M16x90 8 55
40 M16x60 8 5,4 52 M16x90 8 6,3
50 M16x70 8 6,8 6,2 M16x100 8 7,6
65 M16x70 8 8,5 8 M16x100 16 11,5
80 M16x70 16 10,7 11,7 M16x100 16 13,6
100 M16x70 16 12,7 13 M20x120 16 22,3
125 M16x80 16 16,2 17 M24x130 16 32,2
150 M20x90 16 22,6 22,9 M24x130 16 38,3
200 M20x100 24 30,2 33,6 M27x160 24 76,3
1.  Kaxpas eanHunua 6onta komnnektyetcs LLan6oii FOCT 6402-70 — 1wr., Waii6on FTOCT 11371-78 — 1wT. n Maiikoit FOCT 5915-70 — 1wT,;
2.  Kaxpasa eamHuua wnunbkn komnnektyetcs LWWai6oii FTOCT 6402-70 — 2wr., Wain6oii FOCT 11371-78 — 2wrT. u Malikoii TOCT 5915-70 - 2wr.
3. Llaposbie kpaHbl Ha gasnexne PN 4,0 MIMa komnnekTytoTca pnaHuamm Tonbko no FOCT 33259-2015 tun 11 ucn B.
1. NIOArOoTOBKA TPYBOMPOBOAA NEPEA MOHTAXXOM KPAHOB
1. lNepen ycTaHOBKOW KpaHa TPybonpoBo4 A0KEH ObiTb OYMLLEH OT rPA3U, Necka, OKaJINHbI U T.4.
2. lMepepn TeM Kak NPUCTYNNTb K MOHTaXYy yoeamnTech, YTO KpaH He OyaeT UCNbITbiBaTb HArpy3ky oT Tpyoonpoeoaa,

NPUCOEeANHUTENbHbIE KOHLbI TPYOONPOBOAa NoABeAeHbl 6€3 NepekoCcoB, TPYOONPOBOA MMEET HEOOXOAMMbIE OMNOPHbI.

2. YCTAHOBKA KPAHA HA TPYBOIPOBOAE

Ansa dnaHueBoro npucoeanHeHUs:

1.

2.

S

10.

11.

12.

13.

Mexny dnaHuamm n KkpaHoM HeEOOXOAMMO yCTaHaBAMBATbL MexXdnaH-
uesble npoknagku. (Puc. 1)

Mpn ycTaHoBKE NOcCaguTb KpaH Mexay AByms dnaHuamu, BCTaBUTb
npokianku, B oTBEPCTUS pnaHuUEeB, BCTaBUTb BONTLI, OTLEHTPUPOBATL
KpaH mexnay dnaHuammn, Npon3BecTy NPeaBapUTENbHYIO 3aTSXKy 60-
TOB.

BbicTaBuTb KpaH ¢ dnaHLammn no ocu Tpybonposoaa.

MpuxBaTnTb GN1aHLbI CBAPKOM K TPYOOMNpPOBOAY.

M3Bneyb KpaH n3 MexdnaHueBoro NPOCTPaHCTBA.
BHUMAHME. Kateropuyecku 3anpeLiaetcs Nnpon3BOANTbL NPUBAPKY
dnaHueB Kk TpybonpoBoay, Korga KpaH nocaxeH mexay dnaHuamu,
T.K. MOTYT UMETb MECTO NMOBPEXAEHUSA YIIIOTHUTESIbHBIX MOBEPXHOCTEN
OT BbICOKOW TemnepaTtypbl. (Puc. 2)

MNMocne yoaneHns KpaHa NpoOn3BECTN OKOHYATENbHYIO NPUBApPKy dnaH-
LEB, 3aTEM AaTb Y31y OXNaANTbCA.

Mpn ycTtaHoBKe KpaHa Ha TpybonpoBon Heobxoammo, 4TOObl Ma-
rmctpaneHole ¢naHubl 6binM npuBapeHbl 6e3 nepekocos. (Puc. 3)
Y6eantecb B TOM, 4TO Ha COCTaBHOI KOPMyc KpaHa He OyoeT oka3sbl-
BaTbCS Harpyska oT Tpybonposoaa.

MocapuTe KpaH ¢ NpokKnagkamMm Ha MeCTO, OTLEHTPMPOBATb ero, BCTa-
BUTb OONTHI.

OTKpbITb NPOXOAHOE OTBEPCTME A0 KOHLA, MOBEPHYB LUAP B NONOXEHNE
«OTKPbITO».

OCTOPOXHO M pPaBHOMEPHO MPOM3BECTU 3aTsxXky OONTOB Mo nepe-
KPeCcTHOM cxeme, pnaHubl TPy 9TOM AOMXKHbI COXPaHATb NapannenbHoe
NONOXEHNE.

3aTsxka 60NTOB rarkaMmm Ha MarncTpasbHbix dnaHuax Tpybonposoaa
NpPoOV3BOAVTCS PaBHOMEPHO, 6e3 NEPEKOCOB 1 NEPETSXKEK.

Mpu MoHTaxe kpaHa HeEOHXOAMMO AOMONIHUTENIbHO PYKOBOACTBOBATb-
csl O6LLMMUN TEXHUYECKMMU YCIIOBUSIMU HA U3rOTOBNEHNE, MPUEMKY U
MOHTaX arperaTtoB U yKa3aHUsIMU B TEXHUYECKUX YCIOBUSAX O19 Kax-
[oro arperara.

Mepen nyckoMm cucTemMbl HEOHGXOAMMO OYMCTUTL TPyBonpoBoa, OT no-
CTOPOHHMX NpeaMeToB. BO3MOXHOCTb nonagaHns NOCTOPOHHUX Npes-
METOB BO BHYTPEHHIOKO NOMIOCTb KpaHa A0J1KHA ObITh MCKIIOYEHA.

3akasaTtb katanor npoaykunn AO «APMAT3K»
MOXHO no e-mail: th@armatek.ru

OCHOBOIMOJIOXHWK NPON3BOACTBA
MOBOPOTHBIX AVCKOBbIX 3ATBOPOB




Ana npuBapkKu BCTbIK:

1. Ons npuBapku KpPaHOB nNpeanoyTuTeNbHO WUCNOAb30BaTb
anekTpocBapky. Ana kpaHoB o DN 150 MM BO3MOXHO

npUMeHeHue ra3osomn ceapku. (Puc. 4) L]
2. Kopnyc cunTtaeTcs neperpeTbiM, €CNv TeMnepaTypa NoOBEPXHOCTH Y - o .
Kopnycay cenna kpaHa npu ceapke npesbiaet 90 °C. N
3. Bo Bpems npuBapkm Ha ropusoHTanbLHOM TPyOonpoBoae, KpaH - a8 -
[OMKeH OblTb MOTHOCThLIO OTKPbIT. < +
4. Bo BpemMa npuBapkM KpaHa B BEPTUKAIbHOM MNOJIOXEHUN . > B T B B
pPEKOMeEHAYEeTCs Npu NpuBapke BEPXHEro KOHUa KpaH OTKPbITb, — ! —
npu npuBapke HMXKHEro KOoHUa naTpybka KpaH 3aKpbiTbh ] ]
(BO n36exxaHne BOSHUKHOBEHUS TAMN). L L
Puc. 4
BHUMAHMUE! KaTeropuuyeckun 3anpeLiaeTcsi BbIMOJIHATb
nepemelleHue Wwapa cpasy nocsie ceBapku (Heo6xoammo
[0XAaTbCA OCTbIBAaHUSA KpaHa).
OCHOBHbIE MacCbl KPaHOB LWapoBbix cepuii B, BY u BT.
B0 (6e3 IM) B1 (c pykosiTkon) BTO (6e3 M) BY1 (c pykosiTKOW)
DN, Macca, DN, Macca, DN, Macca, DN, Macca, DN Macca, DN Macca,
PN1,6 Kr PN4,0 Kr PN1,6 Kr PN4,0 KI Kr Kr
10 - 10 - 10 - 10 - 10 0,6 10 0,5
15 2,2 15 2,4 15 2,4 15 2,6 15 0,6 15 0,5
20 2,6 20 3,2 20 2,8 20 3,4 20 0,8 20 0,6
25 3,6 25 4,0 25 3,9 25 4,3 25 1,6 25 0,8
32 4,8 32 54 32 5,2 32 5,8 32 1,9 32 1,7
40 6,8 40 7,2 40 7,2 40 7,6 40 3,9 40 2,2
50 9,0 50 9,6 50 9,5 50 10,1 50 4.4 50 3,4
65 13,8 65 15,0 65 14,3 65 15,5 65 8,9 65 7.3
80 16,4 80 19,4 80 17,0 80 20,0 80 11,6 80 9,4
100 22,0 100 26,6 100 22,6 100 27,2 100 21,5 100 17,4
125 46,8 125 58,2 125 47,5 125 58,9 125 - 125 -
150 48,0 150 83,8 150 48,8 150 84,6 150 - 150 -
200 116,8 200 149,0 200 117,8 200 150,0 200 - 200 -

BHUMAHUE!
AkcnnyaTauus KpaHoB Ha paboyeii cpeae ¢ mexaHnyeckumu npumecamu HE aonyckaetcs
6e3 ycTaHOBKM A0MNOJIHUTEJNIbHbIX PUNBTPOB Nepea KpaHamu.

72 Ten. (812) 611-06-18 A

www.armatek.ru o7}




3.2. KpaHbl WwwapoBble C pyKOSATKOMN

PykosiTka o6ecrneumBaeT ObICTPOE OTKPLITUE U 3aKPbITUE KpaHa. KpaHbl C pyYHbIM yNpaBaeHUEM UMEIOT HAOEXHYIO
KOHCTPYKLMIO, BbICOKNE TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKKN NPU MasNbix rabaputax n Heb6onbLLOM Bece.

Pykositka pukcupyetcs B oyx nonoxerHusix: «OTKPbITO» n «3BAKPbITO».

PyKOSITKM MMEIOT BO3MOXHOCTb NPUHYANTENLHON PUKCALMN B KPAHMX NONOXEHUAX ANS NPefoTBPpaLLeHUs
HEeCaHKLWNOHUPOBAHHOIO AOCTYNa k paboTe kpaHa.

Cepusa «BO»

DN 15-200 mm . OCHOBHbIe pa3Mepbl

W

3

oy
fa)
=3
Y o
<
=

‘ﬂi,f —]
AT -
Pasmepbl, MM
DN, mm 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
H, Mmm 85 84 90 105 130 137 150 160 170 264 281 302
W, MM 123 123 156 156 182 182 246 246 246 738 738 738
Cepus «BY»
DN 10-100 MM OCHOBHbIE pa3Mepbl

W

N
N\
Pa3mepbl, MM
DN, mm 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
H, Mm 58 65 69 79 83 97 102 146 157 172
W, MM 106 123 123 151 158 187 187 246 246 250

® APMATIK |7

OCHOBOIOJIO)KHWUK NPOU3BOACTBA
MOBOPOTHbIX AMCKOBbIX 3ATBOPOB

3akasaTtb katanor npoaykunn AO «APMAT3K»
MOXHO no e-mail: th@armatek.ru




3.3. KpaHbl WwwapoBble C NTHEBMOMNPUBOAOM

KpaHbl laposbie APMAT3K cepus B, ( npucoeanHerune K Tpybonposoay dnaHuesoe) n cepus BT ( npucoeanHeHmne K
Tpybonposoay MydpTOBOE 1 MO, NPUBAPKY) MOTyT ObITb YKOMMIEKTOBaHbLI MHEBMOMNpMBoAamu npomssoactea AO «<APMATIK».
KpaHbl waposbie APMATIK KOMMAEKTYOTCA MHEBMOMNPUBOAAMUN OAHOCTOPOHHENO U ABYXCTOPOHHEr0 AENCTBUS.
XapakTepuctukmn nHesmonpmneoaoB APMAT3K cm. Ha cTp. 43-47.

Cepus «BO»

DN 15-200 mm OCHOBHbIE pa3Mepbl

~n
SN

]

- a
-

HI

PN

7]
\8-

C NHEBMONPUBOAOM ABYXCTOPOHHEro AencTeusa C NHeBMOMNpPuUBOAOM OAHOCTOPOHHETO nencTeusa

DN, Pasmepbl, MM Pasmepbl, MM
mMm_ | 15120 |25]32]|40|50|65|80[100]125(150{200] |DN, mm|] 15|20 | 25) 32|40 |50 |65 |80 |100]125[150]200
A,mm |138]203]203]203]203|257|257]335|335]424 424|527 A,mm |203]203]257]257]335|335|4241424]527]527|604|604
Bmm | 75 (94 | 94| 94 | 94 [120{120( 147|147 174|174 ]222 B,mm | 94 | 94 | 120|120 147|147 174|174 |222|222|285]285
H1,mm | 144]185]189(203|206]232]256]298|325(439|456]550 H1,mm | 186]185]205|219]263]272(358]360]438{488]555|600

Cepusna «BT»

DN 10-100 MM OCHOBHbIe pa3Mepbl
A B
1]
| ] ;
| L
~4 B
)
C NHeBMOMNPUBOAOM ABYXCTOPOHHEr0 AeiCTBUS C NHeBMOMNpPUBOAOM OAHOCTOPOHHErO AeiCTBUS
DN, Pa3mepbl,Mm DN, Pasmepbl,Mm

mv | 10 | 151 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 mv | 10 | 15 1 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100
A,mm | 138 | 138 | 203 | 203 | 203 | 203 | 257 | 257 | 335 | 335 Amm | 203 | 203 | 203 | 257 | 257 | 335 | 335 | 424 | 424 | 527
Bmm | 75 | 75 |1 94 | 94 | 94 | 94 | 120 | 120 | 147 | 147 Bvm | 94 [ 94 | 94 | 120 | 120 | 147 | 147 | 174 | 174 | 222
Hi,mm [ 131 | 131 [ 180 [ 190 | 195 | 202 | 224 | 247 | 296 | 328 Hi,mm [ 172 [ 174 [ 180 | 206 | 211 | 258 | 264 | 349 | 358 | 439

MpumeHaemMoCcTb NTHEBMONPUBOLO0B

LLlapoBoit kpaH 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200

[1ByXCTOPOHHErO 3 : . E . : RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE-
Monens peiictens | NEO1|RE-51(RE-76|RE-76(RE-76|RE-76| oy | 101 | 126 | 126 | 161 | 161 | 201
NHEBMONPUBOAA | OAHOCTOPOHHETO RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE- | RE-

neictens | E/B|RE-T6[RE-6) Y01 | 401 | 126 | 126 | 161 | 161 | 201 | 201 | 241 | 241

74 Ten. (812) 611-06-18 ELiE

www.armatek.ru &




MoppobHee 0 xapakTepucTmkax anekTponpuneoaos «<APMATIK» cmoTpu Ha cTp. 48-55.

DN 15-200 mm

3.4. KpaHbl lWwapoBbie ¢ anekTponpusoaoMm «APMATIK>»
Cepusa «BO»

OCHOBHbIE pa3Mepbl

K

1,

=
' /g\aﬁ;

3

oy
fa)
=3
Y o
<
=

Pasmepbl, MM
DN, mm 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
G, MM 318 330 332 342 350 356 468 480 498 600 617 675
F, Mm 216 216 216 216 216 216 305 305 305 416 416 416
K, Mm 263 263 263 263 263 263 277 277 277 328 328 328
Cepusa «BT»
DN 10-100 mMm OCHOBHbIE pa3Mepbl
K F
J f
) L=} ) —
O H
g v
Pa3mepbl, MM
DN, MM 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
G, MM 300 305 312 324 331 335 341 455 464 495
F, MM 216 216 216 216 216 216 216 305 305 305
K, Mm 263 263 263 263 263 263 263 277 277 277
MpumeHseMocTb 3n1ekTponpusoaa «APMATIK»
LllapoBoW kpaH
DN Mogenb anekTponpusoga

10-32 APMAT3K - 100

40-50 APMATIK - 102

65-80 APMAT3K - 202

100-125 APMAT3K - 502

150 APMAT3K - 702

200 APMAT3K - 1002

®
- APMATOK 75

3akasaTtb katanor npoaykunn AO «APMAT3K»
MOXHO no e-mail: th@armatek.ru

OCHOBOIOJIO)KHWUK NPOU3BOACTBA
MOBOPOTHbIX AMCKOBbIX 3ATBOPOB




KNTACCUOUKATOP OBO3HAYEHUA
KPAHOB LUAPOBbIX

B| ¥

1 2
1 BuUOU3AENNA
B — KpaH waposoii
2 CEPUsd

T — TpexcocTaBHas
Y — TpexcocTaBHas ynpoLleHHasa (C pyKosaTKOM)
[ — IByxcocTaBHas

3 TN UCNOJIHUTEJIbHOITO MEXAHU3MA

0 — be3 NCNONHUTENBHOrO MexaHn3ama
1 — Py4HOW npmnBoA, (pyKosiTka)

2 — PenykTop

6 — NMHeBMONpMBOA,

7 — OnekTponpueog «M3OdD»

A — OnekTponpusog «<Auma»

E — SnekTponpuBoa «<Auma» BO B3PbIBO3aLLULLEHHOM UCTT.

M — OnekTponpuson «M30®d» BO B3PbIBO3ALUULLEHHOM
ucn.
M — 9nektponpusog «APMAT3IK»

4 HOMMUHAJNIbHOE AABJIEHUE

Lndp PN, Mla Cepus
6 [
4.0 [
9 3 YT

5-6 YCJIOBHbIV NPOXOJ,

Lndp DN. mm LLindp DN. mm
03 0 0 65
0 15 11 80
05 20 2 100
06 25 13 125
07 32 4 150
08 40 5 200
09 50

7 KJIMMATUYECKOE UCNOJIHEHUE

1 - OM (o1 -40 no 45°C)

2 - YXJ1 (o1 -60 oo 40°C)
3-T(oT-10 80 50°C)

4 -Y (o1 -40 0o 40°C)

5 - OM (ot -40 po 45°C), akcnopTt
6 — YXJ1 (o1 -60 no 40°C), akcnopTt
7 - T (o1 -10 po 50°C), akcnopTt

8 — Y (o1 -40 oo 40°C), akcnopT

76

1] - [o] [ [a]-[4] [a] [M [3]-[e] [n]

8 MATEPUAJ LLUTOKA
4 — Ctanb HepxaBetoLllas

9 TuUNnNPUCOEOVHEHUA KTPYBONPOBOAY

Lndp Tun Cepus
M MydT0BbIN YT
Mon npuBapky YT
[©) ®dnaHueBbIi I

10 MATEPUAJ1 KOPMYCA

3 - cTanb yrnepoaucras
7 — cTanb Hepxageiowas (XPOMOHUKeTbMONNM6aeHoBas)

11 MATEPUAJI CEAEN

E — dToponnact

1 — CTteknoHanofIHeHHbIN pToponnacT

3 — dToponnacT ¢ coaepxaHMeM MeTanNINYeCcKoro
nopotuka

4 - MonnacdupadpupketoH PEEK-1000

12 MATEPWUAJ LUAPA

N1 — Ctanb HepxaBetoLas (XxpoMoHukeneBas)
U — Ctanb HepxaBetow,as (XpOMOHUKeNbMONNGaeHoBas)

Ten. (812) 611-06-18 A

www.armatek.ru o7}



	#49465_Armatek_9xnewblock_preview
	3


